全面检查提高课堂教学质量实施方案
为了提高教学质量，加强课堂教学秩序，强化教学管理部门的督查成效，充分明确任课教师和学生干部的课堂管理职责，从而使得教学各方形成合力，共同提高课堂教学质量，结合学院日常课堂教学实际，由教务处组织，督促各系部抽查总结上报，全方位进行课堂教学督查检查，特制定全面检查提高课堂教学质量实施方案。
一、成立检查工作组
组长：马质璞
副组长：王桂桢、朱宪书、周恩河、郭淼、李生涛、江红英、杨六山、杨子林、王传凯、刘春霞、齐只森、郝森
成员：田春燕、王正昂、田晖、孙廷、李伟、张弘、蔡永超、谢靖、丁文敏
二、工作内容、人员安排和实施时间
（一）教师教研室归口梳理：由教务处牵头，人事处和各系部配合对全院所有教师进行归口，查实每位教师所归口教研室，对各基层教学组织的教师基本情况进行梳理，每位教师的业务活动都由归口的教研室管理，加强并充分发挥基层教学组织的作用，教学管理从基层抓起，人人参与。
此项工作由田春燕科长负责，在5月8日前完成，并反馈主管校长和各系部。
（二）学生上课率检查：由教务处牵头，各系对本系学生上课情况进行考勤，要求各系按周统计出各班学生人数，事假人次，事假比例，旷课人数，旷课比例，旷课学时数。各系要加强对学生的教育和管理，加强对累计旷课即将达到处分学生的预警教育，引导学生按时上课，遵守纪律。
此项工作由田春燕科长负责，各系先核对各班学生人数，在5月8日前完成，各系在5月第二周开始到本学期末进行周统计，要求各系每周一上午向教务处报上周本系各班的考勤统计，由田春燕写出学生周考勤检查通报并反馈主管校长和各系。
（三）任课教师授课质量检查：由教务处牵头，各系部布置下属教研室进行有针对性地听课。要求每个教研室制定听课计划，原则上每月听课次数不低于2次，各系部汇总后在5月10日前报教务处。主管教学的领导、教务处中层及相关同志、系（部）主任、主管教学的系副主任根据各教研室的听课计划随机参与听课并监督检查学生听课和教师上课情况。
此项工作由田春燕科长负责，各教研室写出听课总结（6月9日前），各系部汇总交教务处，由田春燕科长在6月16日前写出听课检查通报。
（四）课堂教学秩序检查：本月教务处和各系部要加强课堂秩序监督检查，监督检查分两个层面：一是各系部组织人员进入课堂进行教学检查，包括实验教学、实习（实训）教学、课程设计等实践教学环节。二是教务处组织人员分批进入课堂，针对任课教师迟到、早退、随意调课、授课认真情况等进行检查，针对学生上课玩手机、睡觉、说话等进行检查，每到一个教室，都要进行录拍，课堂秩序好的进行表扬，对检查出来的问题将及时通报，责令整改，个别严重的问题要按照相关文件进行处理。
此项工作由田春燕科长负责，各系部写出课堂秩序检查总结（5月25日前），由田春燕在5月26日前写出课堂秩序检查通报。
（五）职业道德教育宣传：由教务处牵头，举办职业道德教育专题活动。活动分两个层次，一是各系部在5月业务学习时间对本系部的所有专兼职教师进行专题教育，启发老师要遵循教书育人、因材施教的原则，把思想政治教育、职业道德教育、创业创新教育融于教学全过程，把传授知识、开发智力、培养能力等诸方面统一起来。二是教务处在5月进行职业道德教育专题活动，组织全院所有专兼职教师参加。
此项工作由王正昂负责，各系部将本系部专题活动的资料进行整理后交给王正昂科长。王正昂科长写出学院职业道德教育专题总结报告，在5月26日前完成。
（六）教学督导总结分析：由教务处牵头，各系部配合进行教学督导。教学督导是对任课教师的教学情况、学生的学习情况、教学过程的管理情况进行调查、分析、反馈、督促、咨询、评价及指导，及时发现教学工作中存在的问题，进行研究总结，提供改革的建议和方案。
此项工作由朱宪书、周恩河两位老教师负责，制订学院督导工作计划，负责学院各系部教学工作的督导。各系部制订各自的督导实施方案，对本系部的教学工作全过程进行检查、督促，5月8日交。教学督导工作通过随机听课、考察教学过程、查阅教学文件、参与教学检查、召开座谈会、专题调研等方式进行。由朱宪书、周恩河两位老教师在6月16日前写出督导工作总结。
三、工作要求
（一）各系部要将此项工作宣传到位，各位教师务必高度重视，认真对待，教务处对检查情况及时通报并参与教师业务考核。
　　（二）教学工作检查组成员应本着公平、公正、公开的原则做好检查。
（三）各系部要做好各种检查原件的分类存档，需各系部存档的要及时归档，需交教务处存档的有：①各系学生周考勤统计（每周一上午交）；②各系部教研室听课计划（5月10日前交），各个教研室听课总结（6月9日前）；③各系部课堂秩序检查总结（5月25日前交）；④各系部职业道德教育专题总结（在5月26日前）；⑤各系部教学督导实施方案（5月8日交）。以上材料都交到nynzyjwc@163.com。
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