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学生处                                     9月22日-----------------------------------------------------------------★----------------------------------------------------------------
今天是西校区新生军训第二天，天气晴好。早上7:40，我院参训的40个连队的同学们身着统一的迷彩军装，迎着初升的朝阳，一个个朝气蓬勃，精神饱满的在篮球场集合，整个篮球场变成了绿色的海洋。随着军训总指挥刘玉峰老师的一声令下，同学们一个个挺拔如松开始了军训的必修课——军姿。

在同学们站军姿的同时，副院长布登付同志从四个方面对同学们做了重要讲话。一是同学们要区分职业教育与义务教育的不同，按照教育部相关法律法规，职业教育是培养高素质技能型人才，而不是收容所，更不是避难所，希望同学们能够正视自己的态度，认真参加学院组织的各项集体活动，努力学习专业技能，摒弃原来的不良习惯，否则学院将按照校规校纪对极个别不遵守纪律和无辜不参加集体活动以及长期旷课的学生坚决予以清退；二是同学们必须明白学校教育与社会教育的不同之处，社会教育注重的是结果，学校教育既注重过程又注重结果，而且过程比结果更重要，希望同学们积极参加军训做好入学的第一课，为今后的学习和生活打下良好的基础；三是同学们必须加强组织纪律观念，认真参加军训，不要认为不参加军训是一件很占便宜的事，其实缺少了军训的洗涤与锻炼将会是人生的一大缺憾，而且就军姿在军训和今后生活中的重要作用做了明确讲解；四是同学们必须注意个人卫生和形象，要求所有同学必须每天洗洗头，冲冲澡，提升个人卫生标准和个人形象，因为同学们的个人形象不仅仅代表个人，更代表学院的形象。

随后，每个连队分别由教官带回到指定的训练场地开始了新一天的训练，今天上午训练的科目是停止间转法、整理着装、坐下起立。下午，重点训练了被褥的叠放与整理，由教官示范讲解，同学们亲自叠放，整个训练都取得了良好的效果。

晚上6:40，同学们准时在篮球场集合，学生处处长栗辉同志以“牢记八大观念，努力提升自身素质”为主题，为全体参训同学做了专题报告。他指出同学们要牢固树立规矩、时间、学习、形象、劳动、理财、感恩、发展八大观念。希望同学们谨记青年的优势在于年轻，青年的劣势也在于年轻。人人追求成功，但成功来自于自身的素质，机会的把握。他深邃而又风趣的讲话赢得了同学们的阵阵掌声。

电子信息工程系报道：今天是新生军训第二天，我系全体师生高度重视，训练秩序井然有序。我系新生共19个班，被分为17个连进行军训，系领导亲临督导，各位班主任老师全程跟班指导，个别同学克服身体不适等困难，认真参加训练。训练中发现有部分同学因没吃早餐或者体质较差，而发生晕倒现象。在此提醒同学们一定要按时起床，按时吃早餐，保证在身体健康的前提下圆满完成军训各项任务。
我系22连16微机7班的杜金燚同学，带病坚持训练，特提出表扬。
机电工程系报道： 昨天，同学们是带着兴奋进入军训，今天，同学们已经感觉到训练的辛苦与劳累，但在6位教官的指挥下，6个连队同学仍坚守在训练场地训练，没有停歇。上午，在教官“立正、稍息、向右看齐；向左转、向右转、向后转”的口令声中，同学们一遍遍的做着整齐的动作，就像入伍新兵在训练。下午，在教官的带领下，各连队在训练场上训练内务整理（叠被子），认真的态度堪比真正的军人，11连和14连的同学们内务整理的特别出色，受到总教官的表扬。

机电系尚增强副主任和全体新生班班主任一起，一直在训练场观看学生军训，为同学们做好后勤服务，为我系新生军训能顺利进行做好充分保障。同时也相信我系的男子汉们能在“流血流汗不流泪、掉皮掉肉不掉队”军人精神的指引下做到最好。

经济贸易系报道： 今天是军训第二天，迎着清晨阵阵凉风，同学们早早洗漱完毕后整齐有序的站在操场上，服从命令听从教官的指挥练起了《感恩诗》。上午一开始复习了昨天的训练科目：跨立、稍息、立正、站军姿，今天学习了停止间转法、整理军训服装。下午进行宿舍内务整理，商务班的同学们认真跟教官学习如何整理好自己的宿舍内务和卫生，取得了较好的效果。
农业机械化系报道：今天是军训的第二天，尽管上午天气很热，训练很累，但我系九个连的同学们只有一个信念：坚持！他们认为唯有坚持，才能锻炼坚强的体魄；唯有坚持，才能培养顽强的意志；唯有坚持，才能取得成功。在下午的的被褥叠放训练中，我系各连同学表现突出，一块块整齐排列的被褥，赢得了教官和老师们的一致好评。
系领导张成宇书记和各位班主任一致守在训练场，为同学们做好思想教育和后勤服务工作，同学们纷纷表示，一定不辜负领导和老师的期望，努力训练，力争取得优异的成绩。
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