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我院西区新生军训工作几天来，秩序井然，各个预定科目均按计划稳步推进，同学们训练热情不减。23日晚，各连组织同学们观看了09阅兵、抗战胜利70周年阅兵及我国三军仪仗队训练等相关爱国和励志国防教育片。通过观看，激发了同学们的爱国热情和作为中国人自豪感，鼓舞了同学们的训练热情，坚定了同学们军训信心。24日上午，副院长布登付同志在军训现场召开了各系负责学生工作的领导和全体新生班主任工作会议，特别强调了各班主任要全力配合教官的训练工作，及时做好同学们的思想工作，要求同学们要克服思想与身体上的各种困难，坚持训练。同时，要严格请假制度，高标准，严要求，尽可能的让班级的每一位同学都参加军训，为今后的班级管理工作打下一个坚实基础。下午，各连进行了会操预演，军训总指挥刘玉峰老师、孙毅老师为各个连队指出问题，纠正错误，为25日进行的会操表演做最后的冲刺。

25日上午8点，我院西区2016级新生军训会操表演准时开始，40个连的同学们依次在主席台前进行会操表演，同学们震耳欲聋的口号声，整齐化一的靠脚声，规范标准的动作，高昂的精神面貌，赢得了院领导和评委们的一致赞誉。会操结束后，副院长布登付同志对此次会操进行了讲评。他指出，今年的军训会操和往年相比有三个方面值得表扬，一是各连会操参训人数整齐，基本不存在无故缺训人员；二是同学们气势高涨，精神面貌高昂，真正展现出了青年人的朝气与活力；三是同学们会操时动作规范，整齐化一，体现出了努力训练的成果。同时，他也指出还有极个别班级存在动作不到位的问题，希望全体教官和同学们能够继续发扬前几天的训练精神，再接再厉，克服时间紧，任务重及身体疲劳的困难，迎难而上，利用有限的时间训练好分列式表演的相关科目，为30日上午举行的分列式表演打下扎实的基础，为我院今年开展的新形式军训工作划上一个圆满的句号。
5天的军训，使同学们的纪律观念、吃苦耐劳意识及拼搏精神有了显著提高。下午，各连队仍冒雨在操场上训练正步与立定。教官们连日来辛苦工作，甚至有的喉咙已沙哑的发不出音，他们这种奉献精神值得我们每一个人学习。

动物科学系报道： 9月23日晚，动物科学系组织参训的4个连分别在4号实训楼211和415多媒体教室观看国防教育片，曾晓、马卓等班主任全程参与组织。李泳副书记借此机会再次对同学们进行动员和鼓励，李泳老师对同学们讲到：“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来，人是在不断的磨练中长大的，就像一棵小树，只有经历过风雨的洗礼才能长成参天大树。军训虽然很苦也很累，但这是一种人生的体验，是战胜自我，锻炼意志的最佳良机，古人云，天将降大任于欺人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤。军训之中正是如此，其中有酸楚的泪水，有苦咸的汗水，有飘扬的歌声，有欢乐的笑声，希望同学们严格要求自己，共同体验超出体力极限的快感，让我们一起迎接绚丽的彩虹”。同学们倍受鼓舞，用热烈的掌声表达出自己的信心。
农业科学系报道：秋雨阵阵，经过4天的军训，同学们在上午8点进行了会操表演。作为一连自然是第一个进行表演的连队，同学们在会操过程中都尽最大努力展现出自己最好的一面，用最好的状态将自己这4天的军训成果展现出来。
下午，同学们在秋雨中坚持训练，巩固自己这几天的训练成果，迎接接下来的分列式训练。
机电工程系报道： 军训已经进行到第5天，同学们早已经感觉到军训的辛苦与劳累，甚至有些疲惫。幸好这两天天气转凉，不至于让人烦躁。

上午军训的内容是汇操，各连队在教官的带领下汇报前期军训的成果，各连队响亮的口号、标准的动作、整齐的步伐展示出同学们团结向上、积极进取的精神面貌。机电工程系的6个连队斗志昂仰，特别是两个高职连队，在教官标准的口令中，做着整齐的动作，喊出响亮的口号，让各位评委眼前一亮，夸我们“不愧是高职学生，就是不一样，态度认真，气宇不凡”。还有我系人数较多的16机电2班和16机电3班的两个连队，在军训开始后没有出现训练减员现象，这与陈飞飞和刘玉谦两位班主任老师为班级所付出的努力分不开。

经济贸易系报道：伴随着军训的进，我系同学们对军训的认识也进一步加深，从中也悟出了一些道理来，凡事都要做好，否则就不要做。教官用他那特有的教育方式，练就了我们的好体魄，原本软绵绵的我们，有了一个全新的体魄，像钢铁般刚强的身板。他教会我们坚强，教会我们挺直腰板做人，教会我们军人应有的一举一动，一言一行。在这里，我们要真诚地跟我们敬爱的教官说声：“谢谢您！”
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