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学生处                                     9月21日-----------------------------------------------------------------★----------------------------------------------------------------
经过精心的筹备和安排，9月21日上午8:30，我院西校区2016级新生军训动员大会如期举行，学院副院长布登付同志、学生处处长栗辉同志及各系主任出席军训动员大会，并在主席台就坐。同时在教官和班主任老师的带领下，西校区全体新生精神饱满地在篮球场上集合，伴随着庄严肃穆的国歌声，军训动员会正式开始。
首先，2016级新生陈长恩同学代表全体参训学生发言，向学院领导和老师以及教官就军训态度、组织纪律观念等方面代表全体参训学生做了坚定有力的保证。随后，学生教官赵灿同学代表全体教官进行发言，她提出全体学生教官将会全身心的投入到此次军训工作中去，从科目训练和思想教育两个方面做好军训工作，不辜负学院领导和老师们的重托和期望。同时她希望全体参训同学能够以饱满的精神状态和积极的训练态度，配合教官和班主任老师迎接即将开始军训，在为期10天的军训中取得军事技能和意志品质的双丰收。
最后，副院长布登付同志就军训的重要性、必要性和军训的目的意义做了重要讲话。他强调，按照教育部规定，军训是大中专学生入学后的必修课程，是同学们了解国防知识的课堂，是培养严格的组织纪律观念，进行爱国主义和集体主义教育，增强体质、磨练意志、培养团结协作精神和吃苦耐劳精神的有效载体，是一个挑战自我、提升自我的重要过程。希望同学们珍惜难得的军训机会，克服困难，积极参训，虚心学习，加强组织纪律观念和服从意识，提高综合素质，为今后的学习生活开好头，起好步，用青春与汗水，拼搏与努力，谱写军训生活的美好乐章。

同时，他对全体学生教官提出要求与希望，要求他们要以严肃认真的训练态度和严格的训练纪律，高标准严要求做好此次军训工作；希望他们要关心、爱护每一位参训的同学，以耐心细致的训练方法，规范标准的示范动作，做好教官的本质工作。并且要求全体班主任老师要和教官密切配合做好学生的思想和后勤服务工作，以确保此次军训工作圆满成功。
此次我院西校区参加新生军训的1700余名同学，共划分为40个连，每个连配备一名教官担任本连连长，班主任老师担任指导员，跟班配合教官组织军训。今天军训科目是整齐报数、立正与稍息、跨立与立正等原地动作，教官们不厌其烦的讲解军训科目的动作要领，并且带领同学们从一招一式认真训练，耐心细致地观察并纠正同学们的每一个动作，同学们自始至终精神饱满地参与训练，他们认真听取教官的讲解，一丝不苟地练习，保质保量地完成教官教给的每一个动作。
农业科学系报道： 9月21日，我系高职生开启了入学的重要一课——军训。新生军训是大学生掌握基本军事技能和军事理论的必要形式，是在大学生中弘扬爱国主义、集体主义和革命英雄主义精神，增强国防观念、国家安全意识的重要途径，更是加强学风、校风建设，全面推进学生素质教育的重要内容，是大学生入校后的第一门必修课。
虽已入秋，但光照厉害，温度也偏高，但农业科学系一连同学们无人退缩，认真听教官指令，以军人标准学习和完成各项规定动作；同学们以教官为榜样，牢记动员大会时院领导的教育和指示，端正自身态度，把军训当成磨砺自身意志和体验军人生活的一次绝佳机会，为三年大学生活开启一个良好的开端。
机电工程系报道：今天是新生军训的第一天，机电工程系中、高职7个班级组成6个连队参加军训，分别是10连、11边、12连、13连、14边和15连。同学们穿上米彩军装，兴奋洋溢在脸上，好似入伍新兵一样，以饱满的热情投入到入学军训中。

“立正、稍息、向右看齐，稍息、立正、向前对正”。在教官响亮的口令声中，同学们一遍遍的做着动作。机电162班班主任张抗老师、16机电2班班主任陈飞飞老师、16机电1班班主任刘玉谦老师，全天跟班，协助教官训练；16数控1班班主任刘宝胜老师、16机电1班班主任张文军老师和系副主任尚增强老师也在上课之余给同学们加油和服务。系领导和老师们的共同努力，保证了全系新同学在军训中不掉泪、不掉队。
经济贸易系报道：今天军训第一天，我系学员对于这一天的感受非常深刻，军训虽然很苦很累，但这是一种人生的体验，是战胜自我、锻炼意志的最佳良机。古人云：“天将降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋苦，饿其体肤”。军训之中，亦是如此，其中有酸楚的泪水，有苦咸的汗水，有飘扬的歌声，有欢乐的笑声，它已经成为一种动力，能在困难时给予我们无限的力量。
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