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学生处                                     9月18日-----------------------------------------------------------------★----------------------------------------------------------------
经过精心筹备，9月17日和18日上午8:00我院2017年新生军训动员大会分别在东西两个校区如期召开，院党委副书记贾国文同志、副院长布登付同志以及各系主要领导出席大会并在主席台就坐。学生处副科长陆志宇同志主持大会。
按照既定军训工作方案，我院2017年新生军训东校区分16个连，西校区分40个连。院党委副书记贾国文同志做军训动员讲话。他就大学生军训的重要性、必要性和目的意义做了详细阐述。他强调，军训是大学生入学后的必修课程，是同学们了解国防知识的重要课堂，是培养严格的组织纪律观念，进行爱国主义和集体主义教育，增强体质、磨练意志、培养团结协作精神和吃苦耐劳精神的有效载体，是一个挑战自我、提升自我的重要过程。希望同学们珍惜难得的军训机会，克服困难，积极参训，虚心学习，加强组织纪律观念和服从意识，提高综合素质，为今后的学习生活开好头，起好步，用青春与汗水，拼搏与努力，谱写军训生活的美好乐章。
他指出，全体学生教官要以严肃认真的训练态度和严格的训练纪律，高标准严要求做好此次军训工作；要关心、爱护每一位参训同学，以耐心细致的训练方法，规范标准的示范动作，做好教官的本质工作。
他要求全体班主任老师要和教官密切配合，做好学生的思想和后勤服务工作，确保此次军训工作圆满成功。
罗梦洋和蔡艺薇同学分别代表两个校区参训新生发言，郭伟和杨醒分别代表学生教官发言。
随后，学生教官进行了会操表演、分列式表演和军体拳表演，他们用整齐的步伐，标准的动作，响亮的口号，昂扬的精神面貌赢得了老师和同学们的阵阵掌声。
最后，副院长布登付同志宣布，南阳农业职业学院2017年新生军训开始！
农业科学系报道： 9.18是难忘的日子，在这天，我系新生开始了为期12天的军训生活，在同学们热烈的掌声中迎来了我们农业科学系1连的两位教官，其中一位是我系中职学生，年纪虽小，但是严肃认真，俨然是部队服役的军人。上午，大家练习了军姿、取帽、整理军装，在一次又一次的动作中，逐渐掌握了动作要领，流下了见证刻苦训练的汗水。下午，烈日当空，同学们在教官的教导练习了齐步与立定，汗珠顺着发梢脸颊一滴滴地落下，教官身体力行让大家明白，只要认真努力不怕吃苦，没有人做不到。我1连有同学家长在军训前请病假，并表示，病好立马归队，不耽误任何训练。军训在苦和累的同时交织着信任、坚持和幸福，这也是我们军训的意义，农业科学系同学们都明白这点，并用优异表现为这12天的军训做出了良好的开端。

动物科学系报道：在军训第一天这个特殊的日子里，对于我们来说十分熟悉又有几分痛苦，在军姿军容的训练中，我们一次一次的提高，一点一点的完善。在这里，我们脸上虽然痛苦，心中虽然渴望着休息，可是就是在这种锻炼与磨砺中，我们学会团结，学会相互之间的帮助，并且我们接受享受着这份历练，快乐地面对着这一切。
在炎炎烈日下，脸上都不停地冒出大颗大颗的汗珠，感觉周围的空气仿佛在燃烧，地面如此滚烫地烤着大家的脚板。偶尔，我们也会小声抱怨，心里也在叫苦不迭。但这些，并不能说明我们软弱。我们期待的大学生活终于开始了，军训是很重要的第一课。不管是冰凉的雨还是炙热的太阳, 都不会阻挡我们的军训，我们一定会上好大学的第一课。同学们，加油吧!
经济贸易系报道：9月18日上午，我系2017级新生7:40来到运动场参加军训动员大会。会后，新生们在教官的带领下来到军训集合点开始为期12天的军事训练。训练基本内容有对列训练，包括站姿、坐姿、齐步走等。同学们按照教官的口令认真完成每一个动作，每一列分别进行练习，每一排又合起来反复操练。阳光热辣辣地照射在每个同学的身上，我系有个别同学晕倒在训练场上，却没有摧垮同学们的坚定，依然拼尽全力训练。

“良好的开头是成功的一半”，同学们纷纷表示会珍惜这次难得的锻炼机会，不怕苦，不怕累，磨练自己的意志品质，培养独立生活的能力，为自己的大学生活开一个好头。
电子信息工程系报道：为磨练2017年入校新生意志力，增强纪律性， 9月18日上午开始了第一天的军训。
我系19个新生班级，共计15个连全部参加训练。系领导高度重视新生的军训情况，杨六山主任、赵胜和书记亲自前往军训场地看望参加军训的新生们，赵书记在同学们军训休息时间询问大家的训练状况，了解大家的身体状况，并激励同学们一定要勇于挑战，不断的突破自己。我系学生会主席赵灿在休息期间强调了军训纪律的重要性，嘱咐同学们要严格要求自己，服从教官指挥，展现出电子信息工程系学子良好的精神风貌。因上午天气炎热，训练中发现有部分同学发生晕倒现象。上午军训结束时，各班班主任再三叮嘱同学们一定要按时睡觉、吃饭，保证在身体健康的前提下圆满完成军训教育各项任务。
机电工程系报道：今天是新生军训的第一天，机电工程系组成5个连队参加军训。同学们穿上军装，兴奋洋溢在脸上，好似入伍新兵一样，以饱满的热情投入到军训中。

“立正、稍息、向右看齐，稍息、立正、向前对正”。在学生教官响亮的口令声中，同学们一遍遍的做着动作。尚增强副主任带领新生班班主任老师一直坚守在训练场，为同学们加油鼓劲，并做好后勤服务工作。下午，尚主任为同学们带来了凉茶，预防教官和同学们因训练导致声嘶咽哑。

系领导和班主任老师们的共同努力，保证了全系新同学在军训中不掉泪、不掉队。

农业机械化系报道：军训动员大会结束后，我们迎来了军训的第一天，我系组成了七个连队进行训练。上午训练主要内容为连队编排、集合、离散、坐下与起立。下午训练主要内容为立正、稍息、看齐、报数、跨立与立定。晚上19:10在阶梯教室进行思想政治教育。
教官们耐心细致的对同学们讲解着每个训练动作，同学们们也认真的接受教官们的指导。期间虽然学生动作不太标准，队伍不太整齐，但是同学们一直在认真的学习改正。相信我们农机系学生会在后面的军训训练当中，以不怕苦、不怕累的态度，努力的学好每一个动作，不辜负领导的期望，和教官的辛勤教导。
人文社科系报道：湛蓝的天，朦胧的雾，一抹绿色的身影，迈着矫健而又轻盈的步伐，人文社科系的学子们奔跑在训练场上。我系军训已进入第二天，同学们都已经进入了状态，适应了这种忙碌而又紧张的生活。

军训的训练场上，教官不断纠正同学们细节上的错误。她会时刻提醒我们立正的时候要把中指紧贴裤缝，要抬头平视前方，一个标准的军姿才能体现一个军人真正的灵魂。同时教官对学生们又是关心的，她会时刻注意我们的神情，如果有同学脸色不好，教官马上关心命令她休息。集体休息时，大家一起唱起了军歌，气氛非常热烈，我们也互相鼓励坚持到底，深厚友谊于此有了奠基。

军训是一场对心的战争，有信心、有耐心，必定能达到收心、警心的效果，在这场军训中不管你磨砺了什么，那都是一笔不菲的财富！坚持吧！人文社科系的同学们！加油吧！人文社科系的同学们！你一定会收获一个脱胎换骨的自己！
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